



В Костромской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении убийства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя села Пыщуг Костромской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «в», «д», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 2 ст. 167 УК РФ (убийство с особой жестокостью, общеопасным способом; покушение на убийство двух и более лиц, малолетних, с особой жестокостью, общеопасным способом; уничтожение чужого имущества).

По версии следствия, 09.03.2022 в вечернее время 66-летний обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения по месту своего проживания в квартире восьмиквартирного двухэтажного жилого дома совместно с бывшей супругой и ее сыном. В связи с отказом бывшей супруги и ее сына в совместном употреблении спиртных напитков, обвиняемый разлил горючую жидкость по полу квартиры и поджег при помощи имеющейся у него зажигалки, при этом, осознавая, что его действия представляют реальную опасность для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

жизни жителей всего дома, в котором, в том числе проживают малолетние дети, и что совершение убийства подобным способом причинит потерпевшим в результате горения дома особые мучения и страдания. После чего, убедившись в возгорании квартиры, обвиняемый покинул ее, заперев входную дверь на навесной замок.

Находящиеся в квартире потерпевшие, бывшая супруга обвиняемого и ее сын, обнаружили возгорание квартиры и смогли выбраться из горящего жилища, разбив оконную раму, а также предприняли меры к извещению о начинающемся пожаре жильцов дома.

В результате преступных действий обвиняемого наступила смерть одного жителя дома, шестеро потерпевших получили телесные повреждения легкой и средней степени тяжести вреда здоровью, в том числе двое из них малолетние дети. А также вследствие пожара огнем полностью уничтожен дом и квартиры жильцов, общий ущерб в результате указанных преступных действий составил более 1 500 000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1719410>